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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2009 13:13:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.02.2009 13:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75422/answer/75423




YBaxaemnbii EBrenuit! 5-7 MUHYT - HOpMaJibHas IPONOJIXKUTENBHOCTE II0JI0BOTO aKTa. [IpogiuTh
BpeMs II0JIOBOT0 aKTa MOXKeTe C IIOMOIIBI0 IIpe3epBaTUBOB CO CIelMaIbHOU NIPOJIOHTUPYOILen
CMa3KoH, b0 Ma3sIiMHU C aHeCTeTuKaMu (KpeM IMJia, TpoJaeTcs B anTekax). [Tocie mepBoro
II0JIOBOTO aKTa B HOPMe CYIEeCTBYET IIePHUOf, B TeYeHUe KOTOPOT0 3PEKIN HEBO3MOXKHA UITU
COIIPOBOXKAaeTCsa ouckoMpopToM. U y KaxK0ro 3TOT NEepUOL NHOUBUAYAIbHOU TPOJONKUTEILHOCTH.
Tak 4T0 y Bac Bce HOpMaibHO. Yaauu.



